



В Новгородской области вынесен приговор в отношении бывшего следователя органов наркоконтроля



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего старшего следователя следственного отдела Управления ФСКН России по Новгородской области, обвиняемой в совершении 7 преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 3 ст. 229 УК РФ (хищение психотропных веществ, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере), 3 преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, и преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что в период с 2011 по 2013 год обвиняемая, осуществляя предварительное расследование по уголовным делам, совершила хищение наркотических средств являющихся вещественными доказательствами. Кроме того, следователь присвоила денежные средства, принадлежащие обвиняемым и органам наркоконтроля по Новгородской области. Похищенные денежные средства, обвиняемая тратила на собственные нужды, а наркотические вещества употребляла.

Данное преступление было раскрыто сотрудниками отдела собственной безопасности Управления ФСКН России по Новгородской области. Уголовное дело расследовалось следственным отделом по городу Великий Новгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

отбыванием наказания в колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил.

25 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/970848>